



a



srdečně zvou všechny zájemce na odborný seminář, který se uskuteční v Českých Budějovicích ve čtvrtek 17. března 2011. Hlavním cílem semináře je seznámit odbornou veřejnost s významem stromů a mrtvého dřeva jako biotopů chráněných a ohrožených druhů hmyzu a s moderními trendy v jejich ochraně a praktickém managementu (bližší informace v příloženém předběžném programu). Seminář je určen především zástupcům státní správy a samosprávy, nevládních organizací a soukromých firem, ale neuzavírá se ani dalším zájemcům o tuto problematiku.

Stromy a hmyz

LEKTOŘI (v abecedním pořadí): **Irena Berecová** (ČIŽP); **Lukáš Čížek**, (EntÚ AV ČR & PŘF JU); **Jaroslav Fliegel**, dendrolog; **Václava Fliegelová** (MěÚ Třeboň); **Zdeněk Hanč** (AOPK ČR – středisko České Budějovice); **Jakub Horák** (VÚKOZ & Lesák o. s.); **Bohdan Chadt**, dendrolog; **Zdeněk Kletečka** (Jihočeské muzeum); **Radek Kyrian** (Magistrát města České Budějovice); **Pavla Matějková** (Calla); **Jiří Řehounek** (Calla)

MÍSTO KONÁNÍ: České Budějovice, budova Krajského úřadu Jihočeského kraje, B. Němcové 49/3, č. dveří 325 (zasedací místnost odboru školství, mládeže a tělovýchovy)

DATUM: 17. 3. 2011, 10:00 hod.

V ceně semináře je zahrnuto lektorné, materiály pro účastníky a občerstvení během semináře. Organizátor nehradí oběd, který je možné zakoupit v jídelně KÚ za 65 Kč. Hlídané parkoviště u budovy, vjezd z ulice Generála Svobody, zadní trakt budovy úřadu.

ODESLÁNÍ ZÁVAZNÉ PŘIHLÁŠKY: DO 7. 3. 2010

Kontakt pro seminář: Jiří Řehounek (Calla) – Rehounekj@seznam.cz, 605 066 898



ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

Závazně se přihlašuji na odborný seminář **Stromy a hmyz**, který se koná 17. března 2011 v Českých Budějovicích.

Jméno:

Organizace:

Kontakty (telefon, e-mail):

Vyplněnou závaznou přihlášku odešlete nejpozději do 7. 3. na kontaktní e-mail, faxem nebo poštou na adresu Cally.

Tento projekt je realizován za podpory Státního fondu životního prostředí ČR a Ministerstva životního prostředí ČR. Seminář je realizován ve spolupráci s Krajskou sítí environmentálních center Krasec a Krajským úřadem Jihočeského kraje.

